

ПСУ ПОД ХВОСТ ЗАКОН

Трагедия в Сочи, где собаки загрызли насмерть школьницу, в очередной раз подняла общественную дискуссию о том, что же делать со стаями агрессивных животных.

Кто и когда поставит долгожданную запятую в проблеме «усыплять нельзя выпускать»?

У Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ есть своё решение вопроса, который давно приводит в бешенство сотни тысяч жителей Краснодарского края



ПО ЗАКОНАМ СТАИ

Справедливороссы требуют внести изменения в законодательство о бездомных животных

Ещё одного ребёнка загрызли собаки — эта новость из Сочи в очередной раз потрясла страну. Жертвой стаи овчарок стала школьница. Девочка любила животных и не ожидала от собак дикой агрессии. Но они отнеслись к ребенку как к добыче. Трагедия всколыхнула Кубань, ведь у многих всё ещё живы в памяти самые громкие случаи нападений собак на жителей нашего края

СПАСАЙСЯ КТО МОЖЕТ

В Краснодаре

девочку атаковала стая из десятка бездомных псов, их успели отогнать прохожие. Ребёнок отделался укусами и порванной одеждой. Психологическая травма — на всю жизнь.

Другая похожая история:

несколько бродячих собак напали на школьника. Буквально накануне мама пострадавшего ребёнка взывала в соцсетях к чиновникам. Женщина просила обратить внимание на опасных животных, которые оккупировали спальные районы города.

Осенью прошлого года в краевой столице

крупный бродячий пес напал на ребёнка — свидетели уверяют, что мальчик просто шел мимо. Школьника спасли взрослые, ему вызвали скорую помощь.

Врач одной из станиц края

спасла чужого ребёнка на детской площадке — собака схватила девочку за ногу. Женщина отбила у животного малышку, но сама пострадала так сильно, что пришлось несколько месяцев провести на костылях.

В Горячем Ключе

на одной из улиц, где обосновалась стая беспризорных собак, жертвой нападения стала школьница. «Ребёнок сильно пострадал физически и психологически», — скупно сообщали в соцсетях очевидцы.

И это лишь ничтожная часть подобных случаев за последний год

К сожалению, девочку, которая недавно погибла в Сочи спасти было некому...

НЕ ДОЖИДАЯСЬ НОВОЙ ТРАГЕДИИ

Лидер кубанских справедливороссов и отец двоих детей Денис Хмелевской уверен, что владельцы территории, где агрессивные псы расправились с ребёнком, должны понести заслуженное наказание.

ДЕНИС ХМЕЛЕВСКОЙ

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае

Ни один нормальный человек не может спокойно обсуждать случившееся в Сочи, — считает Денис Хмелевской. — Сделала ли местная власть выводы? Хочется верить, что да. Только ребёнка уже не вернуть. Проблема, на мой взгляд, очень серьезная, и не только в Краснодарском крае — она глобальная, во всех регионах России. Совершенно очевидно, что число бездомных животных будет расти, несмотря на строящиеся приюты. Почему? Да потому что люди перестали быть ответственными за тех, кого приручили. Спрос в первую очередь должен быть с хозяев этих собак. Именно мы, люди, приносим в дом щенков, играем с ними, а потом выкидываем на улицу.

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае предлагает внимательнее присмотреться к опыту других стран. В Европе, например, бесхозное животное забирают в приют и сразу начинают подыскивать ему владельца. Если новый дом для питомца не находится в течение нескольких недель — животное усыпляют. И зоозащитники относятся к этому с пониманием, ведь общественное благо в этом случае превыше всего.

Также парламентарий напомнил, что во многих странах домашних питомцев обязательно регистрируют, внося информацию о владельце в специальные документы. Если человек выбросит питомца на улицу, его ждет наказание.

Я предвижу негодование со стороны зоозащитников, которые встанут грудью за сохранение жизней бездомных животных, — говорит Денис Хмелевской. — Но, с другой стороны, как ещё решить эту проблему? Ждать очередной трагедии? Посмотрите на известные случаи в крае: часто напавшие на людей собаки уже прошли программу ОСВВ — «отлов, стерилизация, вакцинация, выпуск». Поэтому есть реальные опасения, что эти процедуры не избавляют бездомных животных от агрессии. А значит, нужно искать другие пути решения проблемы.

После трагедии в Сочи Денис Хмелевской начал готовить предложение депутатам фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ» в Госдуме о внесении в действующее законодательство поправок, которые помогут регионам самостоятельно решать проблему безнадзорных животных.

Фото: pixabay.com

Фото: 123rf.com

«ДОРОГИЕ»

Кубанские справедливороссы предотвратили повышение стоимости проезда в Краснодаре



Жизнь дорожает с каждым днём. Растут цены на продукты, лекарства, коммунальные услуги, одежду, бытовую химию – продолжать можно долго. И новость о грядущем повышении стоимости проезда в муниципальном транспорте Краснодара могла переполнить чашу терпения жителей кубанской столицы.

ПАССАЖИРЫ

фото: 123rf.com

Власти краевого центра решили резко увеличить цену билета – с **30 до 35 РУБЛЕЙ**

И пока администрация готовила экономическое обоснование, краснодарцы подсчитывали, насколько сильно эти нововведения ударят по их кошелькам. Посчитали и решили бороться.

На приём к лидеру кубанских справедливороссов Денису Хмелевскому возмущенные горожане приходили не просто с жалобами, а с подробными расчетами, которые наглядно доказывали: новый тариф сильнее всего коснется тех, кому сегодня и так живется несладко – это многодетные семьи, матери-одиночки, люди с низким достатком.

“ Ни одно обращение жителей Краснодара в приёмную партии не остаётся без внимания, а здесь мы получили десятки одинаковых жалоб, – рассказывает председатель Совета регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Денис Хмелевской. – Я полностью согласен с земляками: в условиях падения доходов граждан любое повышение тарифов – абсолютно несправедливо. Озабоченность транспортников можно понять – их расходы на содержание и эксплуатацию подвижного состава и сетей увеличиваются, а вместе с тем растёт и себестоимость поездки. Но перекладывать всё на плечи «подорожавших» пассажиров нельзя. Общественный транспорт несёт социальную нагрузку, проезд должен быть доступен жителям. Поэтому дополнительные деньги нужно искать в местном бюджете, а не в карманах горожан.

Денис Хмелевской призвал власти Краснодара снизить налоговую нагрузку на МУП «КТТУ», изыскать бюджетные резервы или найти альтернативные источники финансирования для поддержки предприятия. Лидер кубанских справедливороссов отметил, что повышение стоимости проезда сразу на 5 рублей затронет огромное количество семей в Краснодаре.

Депутат предложил ещё один вариант решения проблемы. По его мнению, если урезать штат городских чиновников на треть, то средств вполне хватит на развитие транспортной инфраструктуры.

Впрочем, до кадровых сокращений в администрации дело доводить не стали. В департаменте транспорта и дорожного хозяйства согласились с доводами Дениса Хмелевского.

Благодаря настойчивости депутата в ближайшее время стоимость проезда в столице Кубани повышать не будут

РАЗРЕЗАННЫЙ ПОПОЛАМ

Жители кубанского города просят справедливороссов о помощи

Железная дорога разделяет Тимашёвск на две части. Ежедневно здесь проходят десятки грузовых и пассажирских составов. 20 из 24 часов в сутки железнодорожный переезд закрыт для автомобилей, что буквально парализует жизнь города.

Успеть проскочить переезд – для сотен тимашёвцев это каждодневный утренний квест, который чаще всего превращается в невыполнимую миссию. Многие бросают машины в километровых пробках и отправляются на работу пешком. Жить в одной части города, а трудиться в другой – становится невыносимо. Люди вынуждены увольняться с предприятий, которые находятся за переездом.

Порой доходит до абсурда. Однажды катафалк успел проехать через переезд, а автобус с родственниками умершего остался стоять перед шлагбаумом. В итоге люди не смогли проститься с покойным, похороны прошли без них. И подобные ситуации происходят постоянно.

Помочь тимашёвцам взяли в Региональном отделении Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, куда обратилась инициативная группа горожан.

– В Тимашёвске необходимо построить эстакаду или мост – сооружение, которое позволит автомобильным беспрепятственно миновать отрезок с железнодорожными путями, – говорит лидер кубанских справедливороссов Денис Хмелевской. – Понятно, что для реализации столь масштабного проекта понадобятся серьёзные финансовые вложения. Но никакими деньгами не измерить возмущение горожан, которые ежедневно сталкиваются с невыносимыми ситуациями. И решать проблему нужно как можно скорее.

Партийцы оперативно связались с заместителем губернатора Александром Трембицким, чтобы как можно скорее обсудить сложную ситуацию и привлечь к её решению представителей РЖД. Подключился и депутат Госдумы Дмитрий Гусев, который уже направил запросы в различные ведомства.



фото: pixabay.com

СЕРГЕЙ МИРОНОВ: «РОССИИ БЫТЬ!»

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов с трибуны Государственной Думы РФ предложил объединяющую национальную идею. Быть России или уйти в небытие — решается сейчас на полях сражений в ходе специальной военной операции на Украине.

Объединяющая идея сегодня для всех нас — «России быть!». Нас же вычёркивают! Нас вычёркивают как государство, нас вычёркивают как народ, вычёркивают нашу культуру. На всё, что русское, — в атаку. Нет. России быть! И вот это наше начало.

Коллективным Западом ведётся война. Война против России, война политическая, война экономическая, конечно же, силовая и финансовая, и информационная. Мы видим, что на Украине силы НАТО стараются бороться против нас до последнего украинца. Мы не воюем с Украиной, мы боремся за своё будущее, за будущее всего человечества.

КОНЕЦ ЗЕЛЕНСКОГО БЛИЗОК

Очевидно, что Зеленский по указке своих кураторов в Вашингтоне и Лондоне избрал путь войны до последнего украинца. Чем хуже положение для народа Украины и страны в целом, тем яростнее он сопротивляется идее мира с Россией. Он говорит, что не будет заключать новый «минск». А он старый-то выполнял? Если уничтожить и притеснять русских и россиян, то возмездие неизбежно, что Россия сейчас и показала.

Зеленский закончит точно так же, как и неонацисты с «Азовстали». Если только раньше не сбежит на Запад. Чем быстрее произойдет либо одно, либо другое — тем лучше будет как для Украины, так и для России, которая хочет и будет жить с ней в мире.

ИДЁМ ВПЕРЁД!

Россия сегодня на передовой борьбы за человечество, за человеческую цивилизацию.

Именно Россия демонстрирует нравственность во внешней политике, о которой все уже давно забыли. Именно Россия сегодня является форпостом борьбы за то, что отличает человека от животного, в том числе, когда мы видим, как прорастает нацизм в нашей братской Украине.

И в связи с этим я абсолютно убеждён: мы не должны останавливаться на Херсонской области, гидра нацизма подняла там голову, и если мы срубим одну голову и остановимся, вырастет вдвое больше. Поэтому прекращать борьбу нам ни в коем случае нельзя.

СВОЁ УЖЕ НЕ ОТДАДИМ

Мы должны уже думать о будущей дружественной нам Украине. Нужно формировать комитет освобождения

Украины, формировать бригады — одесские, николаевские, херсонские, запорожские, харьковские и так далее, из тех людей, которые готовы освободить свою страну от нацизма. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ предлагает наделить Верховного главнокомандующего России полномочиями по установлению временных администраций на территориях проведения специальных военных операций по поддержанию мира и безопасности за пределами страны. Такой законопроект уже внесен социалистами в Государственную Думу.

Мы отвоюем своё, исторически нам принадлежащее, и раз отвоюем, никогда уже не отдадим. Это будет навсегда, поэтому спешить не надо, всё делается правильно.

Временные органы власти будут заниматься в том числе поддержанием и обеспечением безопасности, общественного порядка и осуществлять социальную защиту населения освобождённых территорий.

Гордо несите освободителей знамя!
Не слушайте тех, кто шлёт вам проклятья.
Их — единицы! Россия вся с вами!
Ждём вас с Победой. Работайте, братья!

УКРАИНА В ОГНЕ БЕЗУМИЯ

Новости из Киева уже давно напоминают сводки из сумасшедшего дома. Но в последние месяцы украинские власти явно живут по принципу: «Сгорел сарай, гори и хата». Напоследок западные марионетки хотят сжечь как можно больше мостов между нашими странами.

Позорная практика борьбы с памятниками советской эпохи обрела теперь второе дыхание. Верховная рада Украины на днях приняла решение о выходе из Соглашения об увековечении памяти о мужестве и героизме народов СНГ в годы Великой Отечественной войны. И теперь у варваров-бандеровцев развязаны руки. Хотя не сильно они были связаны и до этого.

Поражает, до какой степени доходит русофобия и цинизм киевского режима и украинских националистов, — прокомментировал решение Киева лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. — В угоду своим политическим целям они готовы растоптать и осквернить память о миллионах жертв нацизма, в том числе и украинцев. Это то, к чему приводит переписывание итогов Второй мировой войны, что так полюбили делать на Западе, и против чего категорически выступает Россия.

Парламентарий также отметил, что позорное решение Верховной рады — это нечто иное, как прямое объявление войны миллионам граждан Украины, для которых Великая Отечественная война священна.

Напомню: Нюрнбергский трибунал четко определил, кто есть кто. Нацизм — это абсолютное зло, без всяких оговорок, — считает Сергей Миронов. — Борцы с ним стоят на стороне добра и правды. Эти фундаментальные понятия не подлежат пересмотру, они не могут и не должны быть объектом гнусного политического шоу, которое начали неонацисты в ответ на российскую спецоперацию. Но долго эта «музыка» играть не будет. Российская армия скоро поставит финальный аккорд в этом русофобском концерте, и украинский народ снова сможет без опаски петь песни не про «бабку Бандеру», а про настоящих героев Великой Отечественной войны.

МАРИУПОЛЬ ОЧИЩЕН

«Азовсталь» пала. Мариуполь полностью освобожден от украинских националистов. Здесь теперь новая власть, новая жизнь и новая реальность. Пришел Русский мир. Что сейчас происходит в городе, о котором говорил весь мир, главный редактор газеты «Новороссия» Дмитрий Дезорцев – в специальном репортаже с передовой.



Возле Мариупольского драмтеатра появляются робкие признаки мирной жизни

ОТ ЛЖЕГЕРОЕВ И ЛЖЕПАТРИОТОВ

«НЕУЖЕЛИ СПАСЛИСЬ?»

...Южный, бойкий шумный русский город. Оптимистичный и жизнерадостный, несмотря на пережитый ад. Много людей на улице, пышно расцветает придомовая мелкая торговля. Автолюбители выкатывают из уцелевших гаражей свои ненаглядные ласточки – машин на дорогах с каждой неделей прибавляется. Военных много, но бои уже покинули этот город, и его жители недоверчиво спрашивают друг друга: «Неужели спаслись?»

КОТЁЛ НА БЕРЕГУ АЗОВСКОГО МОРЯ

Подтверждено, этот «котёл» выбран до дна. Находившийся более месяца в осаде, запертый в глубинах металлургического комбината «Азовсталь», вражеский гарнизон решил сдаться в плен без всяких условий. Сдались как рядовой, так и командный состав – всего около 2500 бойцов. Вишенкой на торте стал выход с поднятыми руками трёх одиозных главварей нацистского батальона «Азов».

«Узники подземелий», кстати, не выглядели изможденными – у них хватало воды, работал электрогенератор, был интернет, приличные запасы провизии и вооружений. Однако, когда иссякла надежда на эвакуацию «по договоренностям», желающих воевать до смерти в «лучшей военной структуре Украины» не оказалось. Все они решили остаться в живых.

Несомненно, будет трибунал, будут приговоры, и эти «бравые хлопцы» заслуживают и суда, и следствия.



Мариуполь уже простился с Украиной и проклял её напоследок. Сдавшимся «азовцам» никакой милости в этом городе не желают.

БУДЕТ ТРИБУНАЛ

Нужно хотя бы раз побывать в нынешнем Мариуполе, чтобы почувствовать весь ужас его состояния. С одной стороны – солнце, цветут деревья, в небе щебечут птицы, а с другой – стоят рядами разбитые и выгоревшие дотла девятиэтажки. И это сюрреалистичная картина.

По улицам ходят, казалось бы, обычные горожане, но мы уже знаем, что восемь из каждых десяти человек живут в холодных темных подвалах. Чтобы получить коробку с гуманитаркой им нужно пройти пешком через весь город. А по обочинам дорог и во дворах кресты с венками. Много крестов.

И люди прекрасно знают, кто этот ад устроил. Теперь многие мариупольцы, особенно молодежь, принципиально не носят георгиевские ленточки, а на машинах с местной регистрацией владельцы тщательно заклеивают украинские флажки на номерах кусочками цветной изоленты, – полоска красная, потом синяя, сверху белая.

ГОТОВИЛИ К ЗАКЛАНИЮ

Падение «Азова» и других украинских подразделений в Мариуполе для нас – победа многократная. Во-первых, это, несомненно, существенное военное достижение, которое спасло сотни, если не тысячи жизней.

Украина намеренно годами готовила Мариуполь к предстоящему закланию, превращая его в крепость, способную сковывать и оттягивать наши силы от основного направления освободительной миссии.

И именно здесь, впервые в новейшей истории, мы увидели, как государство использует своих же граждан в качестве живого щита.

Многие сейчас вспоминают, как «хозяин» города украинский олигарх Ахметов в компании с бывшим мэром, сбжавшим ещё до начала активных военных действий, дружно заверяли людей, что «ничего не случится, выходите на работу, русские воевать не смогут и не будут».

А чуть позже бандеровцы просто расстреливали в спины тех, кто пытался выбраться из города.



ГОРОД ВОССТАНЕТ ИЗ ПЕПЛА

Пришло время возрождать Мариуполь, и Россия обещает в этом помочь.

Отчасти работа уже началась – восстанавливают электрическую сеть, водоснабжение, связь, расчищены многие дороги и завалы.

Но самое сложное впереди, ведь не меньше 60% городского жилого фонда полностью разрушено и восстановлению не подлежит.

Холода не за горами, и легкий морской бриз с Азовского моря уже осенью превратится в левант – пронизывающий ледяной ветер.

Времени мало, но самое страшное уже позади.

ТУР СЕЗОН 2022:

«ДИКАРИ» БЕЗ КЕШБЭКА, ЗАТО ДОРОГИ — В ПРОБКАХ

Вот только постояльцы гостевых домов и кемпингов не участвуют в этой системе. Да и добраться на своей машине в разгар сезона до южных морей — дело не из простых, начался традиционный ремонт дорог.

Задача государства и в первую очередь Правительства — сделать все, чтобы россияне могли отдохнуть и недорого, и с комфортом. А вот с этим у нас много проблем.

Чиновники взывают к нашему патриотизму и просят сограждан поддержать отечественную туротрасль. Однако насильно мил не будешь. Как заставить людей посещать российские

В России стартовал отпускной сезон. Заграница для многих теперь недоступна, и это отличный повод лучше распробовать достопримечательности и курорты родной страны. Тем более, что до 31 августа действует государственная программа туристического кешбэка — оплачиваешь, например, гостиницу в одном из регионов, а тебе возвращают часть затрат.

Фото: 123rf.com

курорты, если номера в гостиницах начинаются от 15 тысяч рублей в сутки, цены на шашлык такие, что проще самому на костре еду приготовить, а к «высокой культуре быта» владельцы кафе и ресторанов не приучены от слова совсем?

Об этом и не только депутаты фракции Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе РФ спросили напрямую у руководителя Федерального агентства по туризму Зарины Догузовой. И получили интересные ответы.

О ТУРИСТИЧЕСКИХ ОЛИГАРХАХ

В Краснодарском крае, заявил Дмитрий Гусев, 60% номерного фонда — это гостиницы, а 40% — гостевые дома.

Соотношение типичное для многих туристических регионов страны.

— По гостиницам у Ростуризма есть отличное решение — финансирование кредитной ставки для ремонта и строительства отелей до 5% годовых. Отлично, прекрасно. Но в эту программу попадают лишь гостиницы, где есть 120 номеров или пять тысяч квадратных метров. Это для олигархов, но у нас большинство людей не олигархи. Так давайте расширим эту программу для гостиниц, где 30–50 номеров.

...ПОЛУЧИЛИ ПОЧТИ КОНКРЕТНЫЕ ОТВЕТЫ

ЗАДАЛИ СПРАВЕДЛИВЫЕ ВОПРОСЫ...

Депутат-справедливоросс Олег Нилов заинтересовался, почему спортивным туристам и так называемым «дикарям», не компенсируют за бюджетный счёт часть затрат на отдых. И почему, собственно, в программе кешбэка не могут участвовать постояльцы гостевых домов? Зарина Догузова пообещала, что в новом законе учтут интересы и этих категорий отдыхающих.



Фото из архива Партии СРЗП

ОЛЕГ НИЛОВ — О КЕМПИНГАХ

Депутат Государственной Думы Дмитрий Гусев в красках рассказал, с чем столкнется простой турист, если решит этим летом отдохнуть на юге России.

— Наш турист сядет в свой автомобиль, загрузит туда детей, жену, собаку, а некоторые ещё и тещу, и поедет на юг. А с какими сложностями встретится наш турист на пути? Ремонт дороги. В эти самые дни в Краснодарском крае формируется крупнейшая пробка, которая заблокирует дорогу в Крым. Две трассы ведут через Краснодарский край на полуостров, одна через Славянск-на-Кубани, другая через Крымск. Дорога в Славянске-на-Кубани с реверсивным движением. На прошлой неделе проезд по этому участку занимал три часа. Мы Ростуризму об этом сказали. Надо отдать им должное, с 1 июня реверсивное движение будет закончено, и к ремонту вернуться после туристического сезона.

ДМИТРИЙ ГУСЕВ — О ПРОБКАХ

мируется крупнейшая пробка, которая заблокирует дорогу в Крым. Две трассы ведут через Краснодарский край на полуостров, одна через Славянск-на-Кубани, другая через Крымск. Дорога в Славянске-на-Кубани с реверсивным движением. На прошлой неделе проезд по этому участку занимал три часа. Мы Ростуризму об этом сказали. Надо отдать им должное, с 1 июня реверсивное движение будет закончено, и к ремонту вернуться после туристического сезона.

Уже через два дня после правительственного часа с участием Зарины Догузовой, депутаты Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ получили более развернутые ответы на свои обращения.



Фото из архива Партии СРЗП

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

— Вопросы в Ростуризм направили много, — говорит Сергей Миронов. — В первую очередь нас интересовало, почему многие отели, участвующие в программе туристического кешбэка, подняли цены на сумму, которую граждане получают от государства за поездку по России.

В Ростуризме ответили, что намеренное завышение стоимости туров по программе туристического кешбэка запрещается и ведомство проводит выборочный мониторинг цен.

— Иными словами, предупредили — присматриваем, но пока конкретно решить вопрос не получается, — резюмировал Сергей Миронов. — Зато порадовал ответ ведомства по поводу расширения программы кешбэка на оплату авиа- и ж/д билетов. Она будет действовать до октября 2022 года.

Из ответов Ростуризма также следует, что по ряду направлений в 2022 году из Москвы будут запущены чартерные рейсы в Бурятию, Дагестан,

Карелию, Татарстан, Чечню, на Сахалин, Алтай и Камчатку. «Остаётся надеяться, что чартеры в популярные и развивающиеся туристические места в скором времени будут летать не только из столицы, но и из других городов России», — отметил парламентарий.

По итогам правительственного часа депутаты фракции Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ» подготовили предложения по развитию туристической отрасли в стране.

— Необходимо распространить действие госпрограммы субсидирования поездок по России на активный туризм — походы, горный, водный и велотуризм, — считает Сергей Миронов. — Надо возобновить действие программы субсидирования поездок для детей из семей с низкими доходами. Также мы предлагаем упростить процедуру предоставления кредитов на строительство малога и среднего бизнеса, а также ввести мораторий на проведение строительных работ в курортных регионах в летний период.

КТО ПОРТИТ ВОЗДУХ

НА ТАМАНИ?

Тамань – один из крупнейших в стране морских портов и важнейшая для России экспортная артерия. Но у каждой медали, как известно, две стороны. От деятельности порта страдают жители окрестных посёлков. Люди жалуются на высокую загазованность, угольную пыль и разбитые большегрузами дороги. Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае помогает таманцам отстоять право на чистый воздух.

Нечем дышать – вот главная проблема Таманского сельского поселения. После очередной жалобы селян на **сильный запах нефтепродуктов** в посёлке Волна справедливороссы совместно с экологами провели специальное расследование.

Фото: Мария Домбровская



ДЕНИС ХМЕЛЕВСКОЙ

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае

– **Виновниками оказались сотни зерновозов, которые отстаиваются на специальной накопительной площадке в 2,5 километрах от посёлка. Холодной ночью водители периодически прогревали дизельные двигатели, чтобы не замерзнуть в кабинах грузовиков. Даже при слабом ветре к утру плотное облако выхлопных газов достигало посёлка.**

С ПОПРАВКОЙ НА ВЕТЕР

Впрочем, автомобильные выхлопы хоть и серьёзная, но далеко не единственная причина загрязнения воздуха. **Пыли в атмосферу добавляет и перевалка угля** на крупнейшем в стране Таманском терминале навалочных грузов. В феврале этого года на территории предприятия произошел крупный пожар, последствия которого ощутили жители соседних посёлков.

Ещё одна экологическая беда Таманского сельского поселения – огромное количество нелегальных свалок. Впрочем, доказать их влияние на качество воздуха пока не удастся. По словам Дениса Хмелевского, специалисты разных краевых ведомств брали пробы воздуха, но превышения концентрации вредных веществ не зафиксировали. Правда экспертизу проводили в безветренную погоду. Местные жители убеждены, что необходим постоянный, а не разовый контроль качества воздуха.



ЧЕМ ПАХНЕТ НА ТАМАНИ?

О важности постоянного мониторинга говорят и представители Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**. Только так можно будет с уверенностью назвать виновных в загрязнении воздуха и начать решать эту проблему.

– **Необходимо установить специальные датчики, которые в режиме онлайн определяли бы уровень загрязнения воздуха, – уверен лидер кубанских справедливороссов Денис Хмелевский.** – Тогда сразу будет понятно, чем дышат люди на Тамани: если это угольная пыль – значит, пыль, если сера – значит, сера. Напомню, на этой территории – три порта, три терминала. И все они влияют на экологию Таманского полуострова. Поэтому надо выяснить, кто и в какой степени виноват в нарушении экологических норм.

В ноябре 2007 года в Керченском проливе у Таманского полуострова во время сильнейшего шторма надвое разломился танкер с мазутом. В результате за борт вылилось около

1300 ТОНН ТОПЛИВА.

В сентябре 2021 года при подготовке сухогруза к рейсу вблизи порта Тамань произошел разлив мазута. Тогда площадь нефтяного пятна составила

ОКОЛО 450 КВ. МЕТРОВ.

Фото: 123rf.com

Справедливороссам уже отчасти удалось достучаться до представителей крупного бизнеса. К примеру, компания «Таманьнефтегаз» готова за свой счет установить датчики, которые позволят мониторить экологическую ситуацию на полуострове.

Но это лишь часть решения. Порт продолжает развиваться и строиться. Таманцы уверены: с запуском новых терминалов дышать станет ещё труднее и обстановка в посёлках будет только накаляться. Люди бьют во все колокола, им уже довелось стать свидетелями не одной экологической катастрофы.

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ НАМЕРЕНА ПРОДОЛЖАТЬ БОРЬБУ ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ ЖИТЕЛЕЙ ПОЛУОСТРОВА.

О проблемах таманцев знает и депутат Госдумы **Дмитрий Гусев**, который регулярно встречается с жителями и добивается внимания различных инстанций к проблемам Тамани.

Так, например, уже началась реконструкция разбитых грузовиками дорог.

✓ В этом году приведут в порядок самое востребованное направление – из Тамани в посёлок Волна.

✓ На 2022–2024 годы запланирован ремонт автодороги до посёлка Веселовка, а также между посёлками Таманский и Волна.

Фото: 123rf.com

КОД ПОМОЩИ ДОНБАССУ

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ открыла по всей стране пункты сбора гуманитарной помощи беженцам с Донбасса.

ЧТО НУЖНО?

Продукты питания: например, лапша, суп и каши быстрого приготовления, хлебцы, сухари, сушки, печенье, крупы, масло подсолнечное, консервы (мясные, рыбные), сахар, чай в пакетиках, кофе 3 в 1.

Средства гигиены: в том числе зубные щетки и паста, шампунь, мыло твердое и жидкое, туалетная бумага, бритвенные станки, стиральный порошок.

Для детей: детское питание в баночках и в пластиковых пакетиках с крышечкой, подгузники, одноразовые пеленки, влажные салфетки, присыпка, крем для тела.

И многое-многое другое.

Все предметы должны быть новыми, в цельной упаковке и с этикетками, а продукты питания – с длительным сроком хранения и с действительным сроком годности.

Найти ближайший пункт сбора помощи можно на сайте партии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ www.spravedlivo.ru/11946310. Просто отсканируйте своим телефоном QR-код, пройдите по ссылке и выберите удобный вам адрес.



Фото из архива партии СРЭП

Горнорабочий на руднике	Европеец с берегов озера Балатон	Диагноз от Достоевского	Сицилийский вулкан	Внезапно пришедшее озарение	Конго в середине XX в.	Валюта из Вильнюса	Высокомерная красотка
Щеголь из Англии	Всё лучшее - им!	Родной дом, домашний очаг	Древесная шкура	Амаяк и Арутюн	Ими тянут из молчущего слова	Кров, убежище	Простейшее из морских животных
Искусство разбивать	Сорт фаянса	Цели религиозного фанатика	Срок работы в должности	Рассел ... актёр	Американские индейцы	Немка, выскользавшая замуж	Безпечная масса людей
Движение гипнотизера над лицом	Претендующий на исключительность	Без этого возгласа нет лезгинки	Отходы от картошки	Кавказский "ковбой"	Доход от вложенного капитала	Изготовитель каменного цветка	Четырёхугольная основа избы
Немецкая длинношерстная легавая	Слежавшийся снег	Описал путешествие Гулливера	Жильё волка	Четвёрка шведов-музыкантов	Игра-поиск вслепую	Светлое грядущее	Дед из "Поднятой целины"
Жанр Омара Хайяма	Далеко-далеко над землёй	Фирменная "роба" швейцарца	Дневная бабочка	Самые крутые горы на Земле	Бегают с работы на работу	Должность в Древнем Риме	Мужской, женский, средний
"... на Пятницкой", х/ф	Платёж за ещё не сделанное	Денежная единица Кюрасао	На них распиливают брёвна	"Летка-..." (песня)	Дипломат дипломата	Село, воспето Гоголем	Недоделанный чулок
Смягчает свет от лампы	Израильский "Калашников"	Скотское выгуливание	Голодовка не для атеиста	Зверёк с навыками прачки	Доля, часть для голосования	Денежка Папуа-Новой Гвинеи	Количество сердец у осьминога
Страна берёзового ситца	Греческий громовержец	Редкоземельный минерал	Остров в проливе Ла-Манш	Казацье сражение	Подруга колдобины		
		Носатый дятел тропиков					

Политологи: Акпьян, Делти, Апанч, Денди, Верити, Толма, Олак, Топф, Иол, Карате, Очистки, Распр, Нора, Рента, Пасс, Абба, Будущее, Наст, Жмурки, Абу, Вышина, Рубин, Гималая, Иоанн, Флорин, Консул, Род, Трактир, Козлы, Диканья, Выпеч, Енж, Абджур, Ортин, Енот, Свз, Зевс, Улит, Кворум, Россия, Тукан, Сеча, Кына.

Политологи: Рудокон, Дратвар, Венгр, Сноб, Аванс, Асса, Идиди, Свифт, Узи, Пенатл, Ливрея, Этна, Шпора, Кора, Пост, Чабан, Икар, Клеши, Аностик, Стаж, Принт, Мим, Летун, Кроу, Акын, Нантисе, Рапо, Кейс, Анданте, Запр, Тбилиси, Фрай, Утка, Лит, Дания, Сру, Носок, Полим, Шукьяр, Три, Поше, Ноктаун, Края, Ерунда, Яма.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ
ОНЛАЙН

НАША ГАЗЕТА



НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ ВКОНТАКТЕ



НАШ ТЕЛЕГРАМ

